



Nr. 1000/09.09.2019

site/ email scoli

**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ
IN ATENȚIA DIRECTORILOR/DIRECTORILOR ADJUNCȚI DIN JUDEȚUL NEAMȚ
Ref: CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A MANAGERILOR EDUCAȚIONALI DIN JUDEȚUL NEAMȚ**

DOAMNĂ / DOMNULE DIRECTOR

Vă informăm că Inspectoratul Școlar Județean Neamț în colaborare cu **Asociația Managerilor Educaționali din județul Neamț** și Casa Corpului Didactic Neamț implementează proiectul „CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A MANAGERILOR EDUCAȚIONALI DIN JUDEȚUL NEAMȚ”, proiect finanțat din fonduri publice, alocate pentru activități nonprofit de interes general, acordate de **Consiliul Județean Neamț**, pentru domeniul *Cultură și învățământ*. Proiectul beneficiază de o finanțare totală de 50.000 lei, din care 90% reprezintă sumă asigurată de *Consiliul Județean Neamț* și o cofinanțare de 10 %, respectiv 5000 lei, asigurată de *AMENT*.

Conferința județeană dedicată managerilor educaționali, cu titlul **”Directorul de școală – roluri și competențe în educația secolului XXI”**, se va desfășura în zilele de **4 și 5 octombrie 2019, la Durău**. În cele două zile vor fi organizate: două sesiuni de formare cu participarea prof. univ.dr. Alois GHERGUȚ și prof.univ.dr. Ticu CONSTANTIN, de la Universitatea ”Al. Ioan Cuza” Iași, o sesiune aniversară cu ocazia *Zilei Mondiale a Educației*, împreună cu partenerii educaționali și o activitate de valorizare a managementului, cu impact pozitiv, prin organizarea premiei **”TOP 10 proiecte educaționale”**.

La competiția ”TOP 10 proiecte educaționale” se pot înscrie școlile care au **proiecte educaționale ce nu fac parte din categoria celor finanțate** prin Erasmus, Consiliul Județean, sau prin alte entități finanțatoare. Vor fi înscrise doar proiectele care reprezintă inițiativa și creativitatea profesorilor/elevilor, **nefinanțate**, cu impact major la nivelul comunității și cu scop educațional. După evaluare vor fi premiate cu câte 500 lei, zece dintre proiectele care au realizat schimbări în școală și comunitate. Proiectele câștigătoare vor fi editate și tipărite într-o broșură, multiplicată în 200 de exemplare care vor fi donate bibliotecilor școlare din județul Neamț.

Proiectele vor fi înscrise electronic trimițând schița proiectului educațional, maxim 5 pagini, de pe adresa oficială a școlii, conform următoarei structuri aproximative: Tema/scopul/obiective propuse/echipa de implementare/ activități/participanți/grup țintă/impact, pe adresa managementneamt@gmail.com, până pe data de 27 septembrie 2019.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,****PROF. ELENA LAIU****Inspector Management instituțional****Prof. Elena PREDA**

Inspectoratul Școlar Județean Neamț

Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A

tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro